
Enquête
Les buralistes face à la crise sanitaire
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Informations sur le panel :
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Etude lancée auprès de 19 000 buralistes dont 6500 clients Devlyx

Les réponses ont été collectées début mars, lors d’une campagne 
emailing, date de la campagne : 09/03/2021

Les réponses proviennent de toute la France



Analyses fréquentation / CA

46,03%53,97%

Fréquentation du magasin
en 2020

53,18%
46,83%

Fréquentation en 2021 
(couvre feu)

53,7%
46,3%

CA des buralistes en 2020

En augmentation En baisse
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Forte augmentation

En baisse

Faible augmentation

Chiffre d’affaires
par département
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Les buralistes ont-ils développés de 
nouvelles activités pendant cette période ?

34%

66%

Oui

Non

1 buraliste sur 3
a développé au moins une nouvelle activité.
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Combien d’activités ont développé
les buralistes ?

53,07%

35,17%

11,03%
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Les buralistes ont-ils développés de 
nouvelles activités pendant cette période ?
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59 % 58 %
Des buralistes ayant développé une 
nouvelle activité ont vu leur CA augmenté

Des buralistes ayant développé une nouvelle 
activité ont vu leur fréquentation augmenté



Les nouvelles activités développés
durant cette période

40,7%

30,05%
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Les services qu’ils aimeraient
proposer à leurs clients en 2021

6,4%

22%

24,4%

40%

Caisse en libre…

Monnayeur

Carte de fidelité

Bornes multiservices
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Equipements

Service aux consommateurs65% des buralistes 

souhaitent diversifier leur commerce en 

proposant un nouveau service.
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Buralistes : activités exercées

Les buralistes pratiquent en moyenne 
5 autres activités que la vente de tabac.
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Buralistes : activités exercées
94,47% 92,37%

88,95%

78,95%

48,68%

35,53%
30,79%

27,11%

18,95%
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Depuis plus de 25 ans, Devlyx, société du groupe DL Software, conçoit des

solutions de gestion et d’encaissement nouvelle génération pour les

nouveaux commerces de proximité : tabac, presse, alimentaire et librairie.
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En savoir plus

Contactez nous :
commercial@devlyx.com

04 75 87 84 20

Devlyx édite Devance+, le seul logiciel de caisse basé sur l’analyse

prédictive des données et ouvert sur un catalogue de plus de 4500

références partenaires et fournisseurs. www.devlyx.com

mailto:commercial@devlyx.com
https://www.devlyx.com/

